

首付不够，网站能否来凑？

业界建议慎重选择电商贷款服务

“针对年底贷款难，双十一前后，两家房地产网站推出了自己的金融产品。‘我比较倾向于买三房，但是首付太高，我们全家凑在一起，仅仅够买两房。’正准备出手买房的购房者小潘很无奈。听说两家网站都可以申请首付，如搜房网推出了零抵押的‘家天下消费贷’，最高可贷50万元，而新浪乐居则推出了房产抵押贷款‘乐居贷’，也可用于买房首付。‘到底是不是有这么好，替我们购房者来凑首付？’”

现代快报记者 周彤



漫画 俞晓翔

现象 | 两家房地产网站同时推贷款服务

今年双十一当日，搜房网首款针对搜房卡会员定制的“家天下消费贷”开始接受在线申请。“据说是购房、家装、买车，甚至旅游，都可以申请这个贷款。”小潘很心动，“而且不需要抵押，最高可以贷款50万元。我本来纠结选两房还是三房，如果这种贷款能申请下来，三房的首付就够了。但有些担心，真的有宣传的这么好吗？”

他告诉记者：“这个消费贷款对于我们购房者来说，条件真不算高。”小潘说，只要是搜房会员，同时在搜房网合作电商的楼盘购房，就可以向搜房网提出申请。不过据说并非网站本身对贷款者进行审核，而是由其合作银行进行，“不过，贷款额度不超过购买物总价值的50%，且额度上限为50万，同时要求贷款人购买实际支付额不得低于贷款额的50%。”以一套首付为75万元的房子为例，购房者自己最少需要支付

25万元，可以向搜房网申请贷款最高额度50万元。

同时，目前“家天下消费贷”只能提供6个月到3年的中短期贷款，利率也根据贷款时间的长短而有所变化。“6个月内的贷款利率是基准利率5.6%，1年内是基准利率的1.1倍，2年内是基准利率的1.2倍，3年是基准的1.3倍。”该网站负责人表示。

无独有偶，新浪乐居也于11月12日宣布积极推动“乐居贷”，并将于12月1日正式推出。“乐居贷要求有房进行抵押后，才能申请。”小潘对乐居贷也进行了详细的了解，就是用自己的房子，向合作银行申请贷款，合作银行可给予抵押房屋价值70%的基础额度，而且根据购房者的具体情况再给予抵押房屋价值20%的附加贷款，贷款期限最长可达30年。同样，这笔贷款也可以用于买房、买车、装修等需求。

比对 | 一个短期应急，一个新瓶装旧酒

尽管这两种贷款都可以用来做购房款的首付，但是这两种贷款有很大的区别，“搜房·消费贷”来自于搜房网，银行只是进行审核；而乐居·乐居贷”的钱则是来自于银行。而且搜房网的贷款是不需要抵押的，乐居贷需要房产作为抵押，更适合改善型购房者。”有知情人透露，目前搜房网已经与一家楼盘合作，已经有购房者进行申请，只是贷款需要在15个工作日后才能发放。新浪乐居则已经和6家楼盘进行谈判，但是正式推出还得到12月1日。

“搜房网的‘消费贷’应该是委托贷款，即网站与银行合作，通过银行的把控，降低风险。”有银行业人士点评说，但贷款期限较短(最长三年)，只能解购房者的燃眉之急。乐居贷则是比较常规的业务，各银行都有类似产品。因为随着还款时间的增加，房屋所剩贷款越来越少，例如价值100万的房子，贷款50万元，还了几年之后还剩30万的贷款。那么房子价值的70万元就可以进行再抵押。只是这种抵押的标准各家银行都不一样，乐居贷可能进行了简化。

分析 | 买卖方都点赞，业界建议量力而行

这两种贷款的推出，得到了不少开发商的认可。某房企销售负责人表示：“我们很乐于进行此类合作，毕竟以前开发商想加快卖房也有过替购房者垫首付款，而这两种产品实际上是购房者自己通过网站找到了筹集首付款的方式，减轻了开发商的负担。”

作为房产行业的下游产业，不少房地产网站有着比较充足的现金流。南京林业大学人文社会学院社会工作系主任孟祥远举例，某上市房地产网站有着两三亿元的现金流，他们没有在建工程抵押，除了办公和人员支出外，没有太多的成本，“现在将现金流用于发放贷款，对于网站自身来说，也是提高了资金利用率，同时也为楼盘提供了增值服务。”

同时，年底银行信贷进一步紧缩，不少楼盘面临着因首付不够而流

失客户的问题。因此，这两个网站的举措，不管对于开发商还是购房者来说，都是有市场的。有些楼盘，在购房者资金困难时，往往同意购房者首付分期付清(一般是3—6个月)。现在房产网站替购房者垫付了这笔首付，对于销售肯定是有促进作用的。

但由于这些公司自身的原因，资金量不会太大，因此在市场上占的比例也不会特别高。

不过，这两种方式都存在一个问题，即对购房者的收入要求较高，有业内人士表示，既要还房贷，同时还要还首付款，对购房者来说是一笔不小的负担，“一旦房价下跌，这些购房者甚至会资不抵债，导致断供。这些情况曾经在广州、深圳、温州等地上演。”因此，购房者面对此类贷款的诱惑时需要冷静，要根据自己的实际情况量力而行。

置业汇

富力二十年，合院别墅献礼金陵

继6月份城东楼盘富力十号首次推出精装洋房获得热销后，近期富力十号酝酿已久的合院别墅对外公开。作为麒麟科创园区域的第一个别墅产品，富力十号合院备受关注。南京富力十号，以北京富力十号为模板，糅合南京本土建筑和居住特色，将最顶尖、最高端的住宅呈现出来。富力地产南京公司营销总监田凯表示：“富力十号合院占据城市中重要位置，与新街口仅相距10公里，交通上的便利打破了原本别墅‘5+2’的概念，成为真正的第一居所。”

纵观富力十号合院别墅产品的设计风格，区域价值与构思理念都彰显了浓

郁的中国风。据北京市建筑设计研究院副总建筑师、“亚洲建协荣誉奖”获得者首席设计师王戈先生介绍，富力合院的产品在讲求别墅一贯形式的同时，又试图打破现代社会冷漠的人际关系，希望邻里建立起良好亲密的联系。另一方面，富力十号合院别墅七户成一院，而每家每户又都有独立的门庭和私人院落，空闲的时间可以一起闲话家常，而多数时候，你生活在自己的别院里，宁静安逸。这也是合院别墅对个体私密性要求的尊重。

田凯向记者透露，合院的单价将会在32000元/m²，一套280多平米的别墅，

总价在千万元上下。

据悉，富力十号位居城东山湖环绕之地，湿地公园左右相邻，更有“湖心岛”公园的美景相伴左右。与340万m²中央公园一街之隔，600年运粮河尽显婉约风情；毗邻繁华CBD，地处规划中地铁8号线、17号线双线交会位置；年底即将通车的有轨电车1号线、2号线贯通左右；77万m²富力广场，将建设成大型CityMall的多元化商业；国际双语学校、国际三甲医院、白金五星酒店、超5A甲级写字楼将先后落成。庞大的周边设施体系已然吸引了众多客户，超级豪华的绿化景观阵容更是让人赞不绝口。



据悉，碧桂园欢乐城作为碧桂园首个项目，本次招商将主要面向品质童装、童鞋、玩具、图书文具、婴幼百货、婴幼食品、儿童主题餐饮、特色餐饮、大型餐饮休闲娱乐等业态。

碧桂园欢乐城招商推介会今日开幕

“2013中国儿童商业地产发展高峰会暨碧桂园欢乐城招商推介会”将于今天下午在句容碧桂园凤凰城酒店盛大举行，届时“中国儿童体验第一MALL”碧桂园·欢乐城的全球招商也将正式启动。

据悉，该项目总面积为16万m²，碧桂园斥资超亿元于欢乐城内打造超46000m²全国最大室内亲子探索乐园——希乐城。希乐城涵盖“哈尼小城”亲子乐园、希乐城少儿职业探索乐园及DIY梦工厂等

碧桂园·如山湖城社区文化节开幕

11月17日，碧桂园·如山湖城举办的首届社区文化艺术节向市民展示了社区浓郁的文化氛围。

碧桂园·如山湖城是一个度假别墅项目，这里的山水艺术气息浓厚，所以业主当中就有很多艺术家、退休教授等，有的擅长书法、有的擅长歌舞、有的擅长文学，他们在各个领域都有着极高的造诣。

正是在业主们的推动下，本次社区文化艺术节才得以顺利开展。本次社区文化艺术节，碧桂园·如山湖城联合多方面资源，举办了包含摄影类、书法类、健身类等多种大型活动，让南京市民切身感受到在碧桂园·如山湖城的幸福生活。

据悉，碧桂园·如山湖城目前正在优惠促销，127—254m²的别墅比平时便宜几十万，80万左右就可以买下一栋别墅，而紧邻如山湖、占据最好位置的全新公寓组团“月伴湾”也已火热问世，原价三四十万的湖景公寓现全部一口价28万/套，在自家阳台就可以观赏到180度的湖景。